
Η Άννα Καρίν είναι τραγουδίστρια και καθηγήτρια φωνητικής από την Σουηδία, 
όπου σπούδασε µουσική στη Στοκχόλµη. Με βάση τις µουσικές της σπουδές και τις 
πολυάριθµες δισκογραφικές δουλειές της, ανέπτυξε ενδελεχή γνώση για το όργανο 
που ονοµάζεται φωνή, και κατάφερε να αποδώσει εξίσου σε µεγάλη ποικιλία 
διαφορετικών µουσικών ειδών. Από Soul και R & B σε Ροκ και Σκληρό Ροκ και από 
Μοντέρνα Ποπ Μουσική σε εναλλακτικά µουσικά είδη. Εκτός από τραγουδίστρια 
έχει επίσης εργαστεί ως δασκάλα φωνητικής για Κύπριους καλλιτέχνες, καθώς 
πάντοτε ήταν πασίγνωστη για τις ικανότητές της στον τοµέα της µουσικής. 
 
Αφότου µετακόµισε στην Κύπρο, η Άννα Καρίν, τα τελευταία 12 χρόνια έχει 
συνεργαστεί µε πολλούς ντόπιους και διεθνείς καλλιτέχνες. Αυτές οι συνεργασίες 
περιλαµβάνουν µια ποικιλία δισκογραφικών δουλειών, στις οποίες συµµετείχε ως 
διασκευάστρια φωνητικής, κύρια τραγουδίστρια και τραγουδίστρια στα φωνητικά. 
Η συµµετοχή της ενώπιον ακροατηρίου περιλαµβάνει πολλές ζωντανές εµφανίσεις, 
τόσο µε το συγκρότηµά της «Ntyme» όσο και σόλο. Κατά τη διάρκεια εκείνων των 
ζωντανών εµφανίσεων έχει συµµετάσχει σε µια σειρά εκδηλώσεων. Συµµετείχε στα 
φωνητικά των ζωντανών παραστάσεων του Τζόνι Λόγκαν καθώς και σε πολλά 
δηµοφιλή φεστιβάλ στην Κύπρο. 
 
Η Άννα Καρίν συνεργάστηκε µε το µουσικό συγκρότηµα Ecstasy στα τέλη της 
δεκαετίας του ‘90 µε επιτυχία, και µαζί εµφανίστηκαν µε τον Μιχάλη Χατζηγιάννη 
κατά τη διάρκεια της περιοδείας του στην Κύπρο. Βρίσκει έµπνευση µέσα από την 
Soul και την R & B που επηρεάζουν τη µουσική της. Έχει συνθέσει το δικό της 
υλικό και έχει βοηθήσει στη σύνθεση άλλων έργων. Έχει συµµετάσχει στον τελικό 
του ∆ιαγωνισµού Τραγουδιού της Γιουροβίζιον το 2006 στην Αθήνα ως 
τραγουδίστρια στα φωνητικά του τραγουδιού «When Angels Cry» το οποίο 
ερµήνευσε η Ανέτ Αρτάνι, µετά από εισήγηση και πρόσληψή της από το ΡΙΚ. Ήταν 
δασκάλα φωνητικής της Ευδοκίας Καδή, εκπροσώπου της Κύπρου στο ∆ιαγωνισµό 
Τραγουδιού της Γιουροβίζιον 2008, η οποία ερµήνευσε το τραγούδι «Femme 
Fatale», µετά από εισήγηση και πρόσληψη από το ΡΙΚ για άλλη µια φορά. Το 2009 
ήταν δασκάλα φωνητικής για το ∆ιαγωνισµό Επιλογής Τραγουδιού που θα 
εκπροσωπούσε την Κύπρο το 2009 στο ∆ιαγωνισµό Τραγουδιού της Γιουροβίζιον 
2009 µετά από εισήγηση του ΡΙΚ. 
 
Η Άννα Καρίν έχει µόνιµη συνεργασία µε την εταιρία «Falloremo Trading». Είναι 
ενεργό µέλος και κύρια τραγουδίστρια του συγκροτήµατος «Ntyme» που δουλεύει 
για την «Falloremo Trading» από το 2004 µέχρι σήµερα. Οι ζωντανές της 
εµφανίσεις γίνονται σε σταθερή εβδοµαδιαία βάση µε το συγκρότηµά της, και οι 
εµφανίσεις της βασίζονται σε µεγάλη ποικιλία µουσικών ειδών, 
συµπεριλαµβανοµένων της µουσικής ποπ, µπλουζ και Soul. 


